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  بارم  صفحه دوم رديف
  مشتق توابع داده شده را به دست آوريد.  8

ሻݔ݂ሺ	ሻالف ൌ 2ݔ െ ݔ5 ൅ 2
െ7ݔ ൅ 1 ሻݔ݃ሺ	ሻب																						 ൌ ሺ23ݔ െ 5ሻሺ3ݔ െ 7ሻ4 

  

2  

9  
ሻݔሺ݂	اگر  ൌ ቄݔ

ݔ							2 ൑ 0
ݔ									ݔ ൐   75/0  موجود نيست. ሺ0ሻ′݂موجودند ولي  ሺ0ሻି′݂و  ାሺ0ሻ′݂	نشان دهيد  0

ሻݐሺ݂	به صورت معادله حركت متحركي    10 ൌ 2ݐ െ ݐ ൅ ) برحسب ثانيه ݐ(ሾ0,5ሿ	بر حسب متر در بازه زماني  10
  با هم برابرند؟ ሾ0,5ሿبا سرعت متوسط در بازه زماني اي داده شده است. در كدام لحظه سرعت لحظه

1  

ሻݔሺ݂نقاط اكسترمم مطلق تابع   11 ൌ 3ݔ ൅ 2ݔ6 െ   5/1  تعيين كنيد. ሾെ2,3ሿرا در بازه  ݔ15

مطابق شكل  را در نظر بگيريد. 30ܿ݉	ورق فلزي مربع شكلي به طول ضلع   12
برش بزنيم و   ݔهاي كوچكي به طول ضلع مربعخواهيم از چهار گوشه آن مي
هاي مشخص چينسپس با تا كردن ورق در امتداد خطها را كنار بگذاريم. آن

چقدر باشد تا حجم قوطي،   ݔمقدار جعبه درباز بسازيم.  شده در شكل، يك
  حداكثر مقدار ممكن گردد؟

  
  
  
  

  

75/1  

,ሺ1و  ሺ1,3ሻهاي يك بيضي نقاط كانون  13 െ5ሻ .است  
  مختصات مركز بيضي و معادله قطرهاي بزرگ و كوچك بيضي را بنويسيد.الف) فاصله كانوني، 

ܽب) اگر  ൌ   از مركز بيضي را پيدا كنيد. باشد، اندازه قطر كوچك و خروج  6
75/1  

ݔሺوضعيت دو دايره   14 ൅ 1ሻ2 ൅ ሺݕ െ 2ሻ2 ൌ 2ݔو   1 ൅ 2ݕ െ ݔ2 ൅ ݕ4 ൅ 1 ൌ را نسبت به هم  0
  5/1  مشخص كنيد.

مهره آبي  6مهره قرمز و  4و ظرف دوم شامل مهره آبي  3مهره قرمز و  7دو ظرف يكسان داريم. ظرف اول شامل   15
دهيم. سپس يك مهره از ظرف دوم انتخاب ، در ظرف دوم قرار ميانتخاب كردهاول به تصادف يك مهره است. از ظرف 

  به چه احتمالي اين مهره قرمز است؟ كنيم.مي
2  

  20  جمع نمره                                                       "موفق باشيد  "                                                                               
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  بارم  سوالات رديف
  .هاي زير را مشخص كنيددرستي يا نادرستي عبارت  1

  ثابت در يك بازه، هم صعودي و هم نزولي محسوب مي شود.تابع الف) 
2ݔ3	اي در تقسيم چندجملهب)  െ ݔ5 െ ݔ	بر  2 െ   است. صفر ، باقيمانده برابر 2
  اگر تابعي صعودي باشد، آهنگ تغيير متوسط آن، همواره صعودي است.پ) 

75/0  

  در جاهاي خالي كلمه يا عبارت مناسب بنويسيد.  2
ݕ	دوره تناوب اصلي تابع  الف)  ൌ   . . . . . . . . . . . . است. برابرݔ݊ܽݐ

  . . . . . . . . . . . آن است. كسترمم نسبي تابع، يك نقطه .هر نقطه اب) 
   شكل حاصل از دوران يك دايره حول يكي از قطرهاي آن برابر . . . . . . . . . . . . است.پ) 

75/0  

ሻݔሺ݂	 اگر  3 ൌ ݔ√ െ ሻݔሺ݃	و  1 ൌ   1  را با استفاده از تعريف به دست آوريد. ݃݋݂	، دامنه باشد 2ݔ2

4  
ݕبه صورت زير است. با استفاده از آن نمودار  y=f(x)نمودار تابع  ൌ െ2݂ ቀ1

3   را رسم كنيد.     ቁݔ
                        

  
                                                                                                                                             

75/0  

ݔ3݊݅ݏ2معادله   5 െ √2 ൌ   75/1  را حل كنيد. 0

  حد توابع زير را در صورت وجود محاسبه كنيد.  6
  

	ሻالف ݈݅݉
௫→ି1

2ݔ െ 1
ݔ ൅ ݔ2√ ൅ 3 ݈݅݉௫→3	ሻب																				

2
ݔ| െ 3| 

75/1  

هاي ارائه شده در جدول نظير نقاط داده شده روي منحني زير را با شيب  7
  كنيد.

  

2 1 1
2 െ1	شيب  

  نقطه        

  
  
  
  
  
  

1  
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